

BESTEK 29-2021

Datum: 31 oktober 2023

Wijzigingen bestek: zie bijlage Nota van Inlichtingen voor wijzigingen m.b.t. deel 2.2. uit bestek

Ref.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
69	Inschrijvingsleidraad	Blz 11 - 2.8.2. Om de fasering en planning duidelijk en leesbaar weer te geven zouden wij graag een faseringtekening op AO formaat met een planning op A1 formaat willen indienen, is dit akkoord ?	Nee, de bijlagen moeten op A3 formaat in PDF worden ingediend.
70	Inschrijvingsleidraad	Blz. 11 - 2.8.2. Zouden wij als onderlegger voor de faseringstekening een .dwg tekening kunnen ontvangen van het werk ?	Is bij de vorige nota al gepubliceerd
71	Bestek	Post 633070 : Ons inziens wijkt een persing 60 mm, lang 20 meter gauw af van het gewenste trace ?	Deze bestekspost komt te vervallen.
72	Bestek	Post 222320 : Leverantie draineerzand ontbreekt ?	Ontbreekt niet, staat in bestekspost 222320
73	Bestek	Post 220530 : Leverantie baddingen ontbreekt ?	Klopt, deze is met de 1e nota van inlichtingen toegevoegd.
74	Bestek	Post 113070 : Depot is zonder verdere voorzieningen goed bereikbaar ?	Het depot volgens bestekspostnummer 803 is goed bereikbaar
75	Bestek	Post 807720 : Artikel 35 13 ontbreekt ?	bestekpost 807720 komt te vervallen.
76	Bestek	Post 621350 : Armatuur is niet meer leverbaar in omschreven uitvoering. Gaarne aanpassen naar leverbaar armatuur ?	Type armatuur is gewijzigd: Strapitec HWD 2200K, 16 leds 600 M2 2670L
77	Bestek	Post 621340 : Is dit armatuur met aantal leds nog leverbaar bij Schreder ?	Type armatuur is gewijzigd: Strapitec HWD 2200K, 12 leds 350 M1 1370L
78	Uw antwoorden bij vragen 32 t/m 35	Uw reactie is dat dit moet blijken uit het bemalingsplan. Nu wil het geval dat het bemalingsplan pas opgesteld wordt na verkregen opdracht van het werk. Daarmee ontbreekt het ons dus thans aan de gevraagde informatie volgens genoemde vragen. Om ongelijkheid van inschrijving te voorkomen, zien wij graag dat u genoemde vragen eenduidig en concreet beantwoord	Dit moet blijken uit het bemalingsplan.
79	Uw antwoorden bij vraag 17	Het artikel blijft gehandhaafd met als reden voorkomen van overlast voor omwonenden. Uiteraard willen ook wij zo min mogelijk overlast veroorzaken, echter het werk moet wel (dagelijks) uitvoerbaar blijven. Wij verzoeken u om uw antwoord te heroverwegen om ongewenste stilstand van het werk, wat ook tot overlast voor omwonenden leidt, te voorkomen	Het artikel blijft gehandhaafd.
80	Uw antwoorden bij vraag 15 en 16.	De inschrijvers moeten de toelichting maar ophalen in deel 3 wat niet juist is. Deze informatie hoort thuis in de betreffende besteksposten, wij zien dit graag aangepast.	Deel 3 is onomstotelijk verbonden met deel 2.2. Toelichtingen van de besteksposten in deel 2.2 staan in deel 3.
81	Uw antwoord bij vraag 6 en 47	Een tweetal inschrijvers vragen om een aanpassing van de tendervergoeding tot respectievelijk € 5.000,00 en € 7.500,00. Deze bedragen zijn gebaseerd op eerdere praktijkervaringen welke kosten het uitwerken van een plan met zich mee brengt. Een aanpassing naar slechts € 1.000,00 staat hiertoe in geen verhouding. Wij verzoeken u om de vergoeding op te trekken tot het gemiddelde, te weten € 6.250,00	Nee, zoals eerder aangegeven vinden wij de vergoeding passend bij de gevraagde inspanning. De vergoeding is slechts een tegemoetkoming in de kosten.
82	Uw antwoord bij vraag 18	De voorwaarde tot inzet van emissie loze voertuigen tot 3.500 kg wordt gehandhaafd omdat u veronderstelt dat veel GWW aannemers hieraan kunnen voldoen. Ten eerste kennen wij maar zeer weinig GWW-aannemers die hieraan kunnen voldoen en ten tweede sluit dit ook niet aan bij uw antwoord op vraag 1. Wij verzoeken u nogmaals om deze voorwaarde te laten vervallen.	Indien u niet over elektrisch materieel beschikt dan zijn de emissieloze voertuigen en bijvoorbeeld ook batterijboxen te huren.
83	Uw antwoorden bij vragen 32 t/m 35	Uw reactie is dat dit moet blijken uit het bemalingsplan. Voor het opstellen van dit bemalingsplan hebben wij uw bemalingsadvies nodig. Hierbij het verzoek om dit bemalingsadvies te verstrekken	Gemeente Zaanstad beschikt niet over een bemalingsadvies.